



**CALIFORNIA  
INSURANCE**  
| 加 | 洲 | 保 | 險 |  
SINCE 1977

# 私隱政策

## 一般政策聲明

為致力遵從香港之《個人資料（私隱）條例》下資料保障的要求，加洲保險有限公司（“我們”）將確保職員及代理人達到最嚴格的資料安全和保密標準。本網站連結至的第三方網站可能採用不同的私隱政策。閣下在此等網站透露個人資料前應先清楚了解第三方網站的私隱政策。

## 資料的收集及使用

我們在使用者自願的原則下收集個人資料，包括姓名、地址、電話號碼、傳真號碼、電郵地址等。我們會於要求閣下提供個人資料的頁面上列明資料的用途，亦只會將該等資料用於列明用途上。若閣下拒絕提供個人資料，我們有可能無法跟進閣下的要求。在未經閣下同意之情況下，除非法律容許或要求，閣下提供的個人資料不會被用於列明用途以外的用途。

## 技術數據

閣下瀏覽我們的網站時，我們會自動收集閣下搜尋期間有關的元數據，例如閣下所用的瀏覽器、網路服務供應商、帶閣下至本網站瀏覽的網站、閣下在本網站停留的時間、瀏覽器位置數據以及閣下所用的裝置（例如電腦、智能電話或平板電腦、以及有關操作系統）。閣下的 IP 位址及閣下瀏覽過的網頁將被記錄成「點擊記錄」。但當中不包含任何足以辨識個人身分的資訊。此「點擊記錄」乃為統計我們網站訪客的數量及類別之用。我們可能會在本網站使用 cookie 或其他相似的技術，例如 Google Analytics、Adobe Analytics 或 Webtrends 以改善我們的網站。

## 個人資料的準確性及保留期

我們將在履行服務必需的期間內保留閣下之個人資料，除非法律要求或允許在更長的期間內保留該等資訊。

## 資料保安

我們設有額外的安全措施以確保閣下之個人資料不會被誤用或在未經許可下被存取。只有我們授權的職員及代理人方有權存取閣下的個人資料。我們將確保處理個人資料的特定職員及代理人熟悉此私隱聲明，並會告知該職員或代理人如何履行我們對閣下的責任。但我們不會將網上傳輸的資訊進行加密處理。

## 將個人資料用作直接市場推廣用途

我們將定期透過傳真、電郵、郵件，電話銷售及 / 或其他閣下提供作直接市場推廣用途的通訊方式進行推廣。未經閣下同意，我們不可使用或提供閣下的個人資料予第三方。當閣下因應我們的要求而提供個人資料作直接市場推廣用途，閣下同意所提供的個人資料會被使用或提供予第三方作上述指定用途。

若閣下欲將個人資料從我們的市場推廣名單中刪除，請以書面通知並郵寄至以下地址。

## 查閱、更改及查詢

若閣下欲查閱或更正個人資料，或查詢有關我們的私隱政策及措施，請聯絡：

加洲保險有限公司資料保障主任  
香港中環德輔道中 141 號  
中保集團大廈 16 樓 1607 室

## Cookie 政策

此 Cookie 政策解釋我們如何使用 Cookies。如繼續瀏覽本網站，即表示閣下同意我們根據此政策使用 Cookie。如不同意我們使用 Cookie，閣下可自行於電子設備中關閉 cookie。

## 使用 Cookies

我們使用“Cookies”，以改善我們向閣下提供的互聯網服務。Cookies 是載有少量資料的檔案，自動儲存於閣下的電腦網頁瀏覽器中，並可供本網站日後檢索。當閣下瀏覽本網站時，Cookies 能讓我們公司網站記下閣下及閣下的偏好設定，進而讓我們能根據閣下的需求訂定網站內容。Cookies 收集的資料是不記名的個人化設置資料，當中並不載有姓名、地址或其他可使他人透過電話、電子郵件或其他方式聯絡您的資料。Cookies 並不保存客戶的個人資料。然而，閣下可以自行更改網頁瀏覽器設置以停用 Cookies。

## 外部網站連結及社交媒體外掛程式

本網站連結至的第三方網站可能採用不同的私隱政策。閣下在此等網站透露個人資料前應先清楚了解第三方網站的私隱政策。我們恕不負責該等網站的私隱政策。

本網站使用的社交媒體外掛程式以相關社交媒體的商標/圖案顯示。如閣下於瀏覽本網站時以閣下的用戶資料登入社交媒體網絡，有關網絡將會自動收到關於閣下曾經瀏覽本網站的通知。與社交媒體外掛程式相關的數據處理將由有關社交媒體網絡負責及受它們的私隱政策限制，並且不在我們所能控制的範圍之內。